

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe tovarășul Jivko Jivkov

TRATAT de prietenie și colaborare între Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană

COMUNICAT COMUN cu privire la vizita oficială în Republica Socialistă România a delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Democrată Coreeană

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Republicii Socialiste România, a primit, la 27 mai, pe tovarășul Jivko Jivkov, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgaria, președintele părții bulgare în Comisia mixtă guvernamentală de colaborare economică și tehnico-stiințifică.

La primirea au luat parte tovarășii Leonte Răduț, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală de colaborare economică și tehnico-stiințifică, Nicolae Mănescu, ministrul energiei electrice și Mihai Buzoianu, vicepreședinte al Comitetului de Stat al Planificării.

Din partea bulgară au participat tovarășii Petăr Danailov, ministrul energiei, Tsvetan Tencov, vicepreședinte al Comitetului de Stat al Planificării, și Ivan Abagiev, ambasadorul R.P. Bulgaria la București.

Oaspetele a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu din partea tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președinte al Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, un cordial și frățesc salut, precum și urări de noi succese poporului român, în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe oaspetele să transmită tovarășului Todor Jivkov călduroase salutări și cele mai bune urări de sănătate și fericire, iar poporului bulgar noi și importante realizări în construirea socialismului.

În timpul convorbirii s-au examinat modul cum evoluează dezvoltarea colaborării româno-bulgare în domeniile economice și tehnico-stiințifice, studiul realizării proiectului nodului hidroenergetic Turnu Măgurele — Nicolopol și a unor programe de cooperare stabilite pe baza în-

Au îndeplinit sarcinile de plan ale actualului cincinal

Îndeplinind înainte de termen sarcinile de plan ale actualului cincinal — Întreprinderea de prelucrare a lemnului din Rădăuți a obținut un avans care îi permite să realizeze până la sfârșitul anului o producție globală suplimentară concretizată în 15 700 garnituri de mobilă.

Întreprinderea „Automecanica” din Capitală și-a înscris numele printre unitățile economice care au îndeplinit planul cincinal. Angajamentul asumat în întreprinderea socialistă, pentru realizarea înainte de termen a sarcinilor de plan pe perioada 1971—1975, a fost depășit cu 20 de zile, urmînd ca, până la finele anului să se obțină o producție suplimentară în valoare de 442 milioane lei.

Colectivele a 15 unități ale Departamentului Industrial Alimentare, printre care Fabrica de zahăr Bucecea, Întreprinderea de industrializare a cărnilor Suceava, Fabrica de bere Bacău și Întreprinderea de spirit Ghidigeni, au anunțat îndeplinirea înainte de termen a sarcinilor actualului cincinal. Potrivit unor calcule estimative, aceste întreprinderi vor realiza, până la sfârșitul anului, o producție suplimentară în valoare de circa 3,4 miliarde lei. Plusul de producție se va concretiza, între altele, în 18 000 tone zahăr, 3 000 tone preparate de carne, 1 200 tone conserve de carne și 920 mil hl. bere.



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8 091 | 6 PAGINI — 30 BANI | MIERCURI 28 MAI 1975

Noi perspective pentru adîncirea și lărgirea colaborării pe multiple planuri între România și Grecia, o contribuție însemnată la cauza păcii, securității și înțelegerii în Balcani, în Europa și întreaga lume

SEMNAREA DECLARAȚIEI SOLEMNE COMUNE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA ȘI REPUBLICII ELENE



Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, au semnat, marți la București, Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și Republicii Elene.

Declarația solemnă comună poartă, de asemenea, semnăturile ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, și a ministrului afacerilor externe al Republicii Elene, Dimitri Bítsios.

Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Constantin Karamanlis s-au felicitat cu cordialitate, și-au exprimat profunda satisfacție pentru caracterul fructuos al convorbirilor avute, stringîndu-și cu căldură mințile.

Președintele Republicii Socialiste România și președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Elene au rostit, apoi, alocuțiuni.

În încheierea ceremoniei, președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Constantin Karamanlis au ciocnit o cupă de sampanie pentru prietenia și colaborarea între România și Grecia, pentru prosperitatea și fericirea celor două popoare, pentru pace și colaborare în Balcani și în întreaga lume.

La solemnitate au participat tovarășii: Manea Mănescu, Emil Bobu, Ștefan Voitec, Emil Dragănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Gheorghe Oprea, Ion Pătan, Gheorghe Rădulescu, Nicolae Giosan, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ioan Ursu, membri ai guvernului și ambasadorul României la Atena.

Au fost de față Panagiotis Lambrias, Georges Michel Marzarakis, Nicolas Caraiorgus, Petros Molyviatis și celelalte persoane oficiale elene.

CUVÎNTUL PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU

Domnule prim-ministru, Domnilor, Stimaiți tovarășii și prieteni,

Am semnat împreună Declarația care așază relațiile dintre statele noastre pe principii noi, de egalitate, de respect al independenței și suveranității naționale. Popoarele noastre au conlucrat în întregime în mod pașnic. În ultimii ani s-au făcut pași înainte pe calea îmbunătățirii relațiilor între România și Grecia. De la instaurarea guvernului dumneavoastră, domnule prim-ministru, aceste relații s-au dezvoltat rapid. Inșuși vizita dumneavoastră în România este o expresie a dezvoltării intense a acestei colaborări. Prin Declarația pe care am semnat-o, cit și prin cele înscrise în Comunicat așezăm pe o bază trinitică, de lungă durată, colaborarea dintre țările noastre.

Iată de ce apreciez că vizita dumneavoastră și documentele pe care le-am semnat și le-am adoptat astăzi marchează un moment de importanță deosebită în relațiile dintre România și Grecia. Fără îndoială că, ținînd seama de problemele complexe ale vieții internaționale, de situația încordată din Cipru și în relațiile dintre Grecia și Turcia, dezvoltarea colaborării dintre țările noastre va exercita o influență pozitivă asupra soluționării pașnice a problemelor existente. Doresc să exprim do-

CUVÎNTUL PREMIERULUI CONSTANTIN KARAMANLIS

Domnule președinte,

Resimt dorința de a vă mulțumi, din nou, pentru tot; în primul rînd pentru invitația pe care mi-ați adresat-o de a vizita țara dumneavoastră. Doresc, de asemenea, să-mi exprim satisfacția pentru că această vizită mi-a oferit prilejul să vă cunosc personal. Să apreciez, print-un contact direct, politica îndrăznească, constructivă, pe care o dezvoltăți. De asemenea, exprim satisfacția mea pentru că în urma convorbirilor pe care le-am avut a rezultat că toate punctele de vedere ale celor două țări coincid în multiple aspecte, atât în ceea ce privește dezvoltarea relațiilor bilaterale, cât și în problemele internaționale.

ÎNCHEIEREA CONVORBIRILOR OFICIALE

Mărti dimineață s-au încheiat convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

La convorbiri au participat: Din partea română — tovarășii Manea Mănescu, primul ministru al guvernului, George Macovescu, ministrul afacerilor externe, Miștea Malta, consilier al președintelui Republicii Socialiste România, Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, Constantin Stanciu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Ion Brad, ambasadorul României la Atena, Iuliu Dobrotu, director în Ministerul Afacerilor Externe.

Din partea elenă — Dimitri Bítsios, ministrul afacerilor externe, Panagiotis Lambrias, secretar de stat pe lângă primul ministru, Dimitri Papadakis, ambasador extraordinar și ple-

375 DE ANI DE LA ÎNFĂPTUIREA PRIMEI UNIRI POLITICE A ȚĂRILOR ROMÂNE

„Unirea de la Alba Iulia din 1600 s-a înscris pentru totdeauna, cu litere de aur, în hronicul țării, acest act devenind un simbol strălucit, însuflețitor pentru toate generațiile care au aspirat spre constituirea statului unic național”.

NICOLAE CEAUȘESCU



EVENIMENT MEMORABIL ÎN ISTORIA POPORULUI ROMÂN

Mihai Viteazul Poem pentru Alba Iulia

GH. TOMOZEI

Reședința domnească, Mihai Viteazul a avut-o la Tirgoviste, capul său odihnește la mănăstirea Dealu, Alba Iulia a fost „pohta cea-a pohtit-o” — năluca aburoasă a duhului său tulbură bănia din Craiova, peste legenda Moldovă galopul calului său trezea cu copitele colbul prin care vor fi trecut armatele lui Ștefan. Spirit de Renaștere, Mihai ne este viu pentru că el însuși, istoria sa de 8 ani cif un secol, reprezintă prima mare renaștere propriu-zisă a conștiinței de sine unitară a poporului român. El a trecut ca un vifor purificator peste țară, peste țara moștenită de la dăci și de la romani, și strigătul său de lupă, și palosul ridicat, și stătura sa înaltă prefigurînd granitul în care avea să dăinuie veșnic, și fantomatica sa hotărîre, neclintita speranță în fața unui adevăr fundamental erau la data aceea semnele nobile și efiecia morală a unui popor conștient de sine. Mihai a fost un eroi. Mihai trebuie să fi fost o personalitate excepțională, care domina prin fascinație, inteligentă, geniu militar, curaj de legendă. Minat, devorat încrîncenat în visul său de libertate, unitate și neafinare, Mihai ardea în el cu lumina flăcărilor pure. Dar Mihai, primul domnitor al celor trei țări române, nu este un accident, nu este un miracol fericit al istoriei a celei îndepărtate graniți de secole. El și vizit sau s-au născut din testamentul marilor luptători care s-au numit Mircea sau Ștefan, care s-au numit răzeși Gheorghe, Ion, Nicolae, adică s-au numit români. Căzînte graniți țigăne de secura unei istorii zbuciumate și vitregi au așezat sub semnul luptei melegurilor carpatine. Dar firea, limba, bătaia inimii și doina, jertfa

(Continuare în pag. a II-a)

ÎN PAGINA a 5-a

- **DECLARAȚIE SOLEMNĂ COMUNĂ** a Republicii Socialiste România și a Republicii Elene
- **COMUNICAT COMUN** cu privire la vizita oficială în Republica Socialistă România a primului ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis

AZI, LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIUINE

Astăzi, în jurul orei 12,30 posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct de la Alba Iulia marea adunare populară organizată cu prilejul aniversării a 375 de ani de la prima unire politică a Țărilor Române sub Mihai Viteazul și împlinirii a două milenii de atestare documentară a localității Alba Iulia.

(Continuare în pag. a II-a)

În întimpinarea Congresului al X-lea al U.T.C. și a Conferinței a X-a a U.A.S.C.R.

FILE DINTR-UN ALBUM AL HÂRNICIEI

ECONOMIA DE MATERII PRIME, CARBURANȚI ȘI ENERGIE ELECTRICĂ IN VALOARE DE PESTE 7 MILIOANE LEI... UN PRIM BILANT AL ACȚIUNILOR DE MUNCA PATRIOTICĂ...

Prezentă „Stăteții muncii” în toate organizațiile U.T.C. de pe cuprinsul județului Timiș a constituit un prilej de declanșare pe toată perioada premergătoare...

Prin acțiunile de muncă în sprințului producției, întreprinderile tinerilor ucitești de la întreprinderea „Electro-motor”...

INITIATIVE CARE ÎNTEGRESC BILANȚUL ECONOMILOR

Tinerii din întreprinderile județului Sibiu organizează ample acțiuni dedicate celui de-al XI-lea Congres al U.T.C.

L. POPESCU



La Combinatul chimic Craiova lucrările din cadrul celei de-a III-a etape de dezvoltare sînt în plină desfășurare

Foto: Agerpres

CONSĂȚĂȚIREA PE PROBLEME POLITICE ȘI ORGANIZATORICE A ORGANIZAȚIILOR U.T.C. DE LA SAȚE

Din inițiativa C.C. al U.T.C. la București s-au desfășurat lucrările unei sesiuni privind „Căile și mijloacele de întărire a muncii politice-organizaționale în organizațiile U.T.C. de la sațe”...

Întregul tineret al satelor noastre a documentat programatic cele din cadrul XI-lea Congres al partidului.

În acest sens a fost reliefată ideea că prin rezultatele sale, prin lărga capacitate de cuprindere și mobilizare a tineretului...

SEMNE BUNE

Să ne ocupăm astăzi de emisiunile pentru tineret. Merită, pentru că a fost o săptămână remarcabilă.

„Semnele cele mai îmbucurătoare au venit de unde ne așteptam mai puțin, din direcția „Algoritmului”...

„Subliniem, dezbaterile adevărate, și nu discuții de tipul celor pe care am urmărit-o în deschiderea frumosului „Club T”...

cronica IV de FLORIN MUGUR

mult delectat fermecătoarea Nadia. „Reporterii” a răspuns jefța. Nouă ne place Nadia Comăneci și nu ne plac „copiii teribili”...

Alături de aceste colecții, editura a publicat și câteva titluri inedite în domeniul literaturii pentru copii...

ZILELE CĂRȚII PENTRU COPII

Între 27 mai - 2 iunie a.c. se va desfășura în întreaga țară manifestarea anuală „Zilele cărții pentru copii”...

Literatura pentru copii ocupă un loc deosebit în ansamblul producției editoriale românești. Numai în ultimii 10 ani (1965-1974) au apărut în țara noastră...

LICEUL AGRO-INDUSTRIAL SĂRULEȘTI, cu sediul în comuna Sărulești-Gară, jud. Ifov, pe linia C.F.R. București-Constanța, primește înscrieri pentru profilele mecanic și agricol.

În cadrul liceului se mai organizează pregătirea de: - mecanici utilaje de îmbunătățiri funciare... - șoferi și rutieriișii prin cursuri de calificare de scurtă durată.

NICOLAE MILITANU

În acest context, s-a evidențiat și condițiile ascendenței dinamice a satului românesc...

SERBAN CIONOFF

În intervențiile lor participanții au evidențiat, de asemenea, că se impune mai mult spirit de inițiativă din partea organizațiilor U.T.C. în direcția ridicării nivelului educativ...

IN JUDEȚUL MUREȘ:

RITM ÎNTENS LA PRĂȘIT

Hotărâri și înfăptuiri obiective stabilite în planurile de producție, țărâni cooperatori și mecanizatorii din agricultura județului Mureș își concentrează toată energia la răritul stecii de zahăr...

Scoala și cerințele economiei naționale

PISCICULTURĂ FĂRĂ... PISCICULTORI?

Acum și în etapa imediat următoare, în fața pisciculturii stau sarcini deosebit de importante pentru realizarea, din a pele interioare a unei producții sporite de peste.

E și rațiunea pentru care acei din Nucet, au fost trimiși la Nucet din toate județele țării, a fost creată baza materială adecvată.

MIRCEA BORDA

Propunându-și să realizeze 4500 kg pombă boabe la hectar și 55000 kg stecă de zahăr cooperatorii din Balda au efectuat până acum 2 prașite la stecă de zahăr și au încheiat prașia întâi la pombă pe întreaga suprafață cultivată.

AL DOBRE

Dar, credem că o astfel de măsură nu trebuie aplicată rapid, mecanic - și acest lucru considerăm că se întimplă în cazul pe care-l supunem atenției - în ciuda nuanțelor imperioase ale economiei naționale.

TELEVIZIUNE

PROGRAMUL I 8.30 Curs de limba engleză, 9.00 Telegala. 10.00 Curs de limba rusă. 10.30 Algoritm TV. 11.00 Pentru patrie, pentru partid - muzică corală.

SPORT-SPORT

ECHIPA DE FOTBAL a Scoției, care va întâlni duminică pe stadionul „23 August” selecționata României în cadrul preliminariilor campionatului european.

TURNEUL INTERNAȚIONAL feminin de șah a continuat ieri la Timișoara cu desfășurarea partidelor cuprinse în cea de-a doua rundă.

LA APROPIATELE campionatelor europene de box amatori care vor avea loc între 1 și 8 iunie în orașul polonez Katowice, Bulgaria va fi reprezentată de echipa antrenată de Mircea Borda.

ÎN TURNEUL Internațional de tenis de la Düsseldorf, jucător român Toma Ovidiu l-a învins în preliminarii pe vest-germanul Uli Marten. Ovidiu a raportat victoria cu scorul de 6-4, 6-7, 6-3.

DECLARAȚIE SOLEMNĂ COMUNĂ a Republicii Socialiste România și a Republicii Elene

Republica Socialistă România și Republica Elenă.

Lună în considerare relațiile întemeiate pe stimă reciprocă și prietenie tradițională, de bună vecinătate și cooperare care există între cele două țări și popoare, cu vechi legături în lupta comună pentru libertate și afirmarea ființei naționale.

Animată de dorința comună de a dezvolta pe multiple planuri raporturile de cooperare dintre cele două state pe baza justiției și respectării drepturilor și normelor de drept internațional.

Reafirmând atașamentul lor față de scopurile și principiile Cartei Națiunilor Unite, precum și hotărârea de a contribui la înfăptuirea rolului O.N.U.

Conștiente de răspunderea care revine tuturor statelor mari, mijlocii sau mici, indiferent de nivelul de dezvoltare de sistemul lor politic, economic și social, pentru instaurarea unui climat de pace și securitate în lume.

Exprimând convingerea lor că pacea internațională se bazează pe respectarea dreptului sacru al fiecărui stat la suveranitate deplină, independență națională și securitate.

Subliniind necesitatea dezarmării nucleare și generale, pentru asigurarea păcii și securității internaționale.

Reafirmând voiața lor de a acționa în continuare pentru transformarea Balcanilor într-o regiune a păcii, colaborării și bune vecinătăți.

Conștiente de necesitatea unor eforturi sporite atât pe plan național, cât și internațional pentru a se asigura un progres mai rapid al țărilor în curs de dezvoltare, pentru reducerea decalajului dintre acestea și țările dezvoltate.

Evidențind dreptul suveran al fiecărui stat de a dispune în mod liber de resursele sale naturale, în interesul său propriu, de a avea acces liber la sursele de materii prime și energie, precum și la cercetările științifice și tehnice contemporane, în condiții echitabile, pe bază de egalitate.

Exprimând necesitatea instaurării unei noi ordini economice internaționale.

1. Egalitatea în drepturi a popoarelor și dreptul lor de a-și hotărî singure soarta.

2. Dreptul sacru al fiecărui stat la existență, independență politică și economică, la libertate și la suveranitate națională.

3. Dreptul sacru al fiecărui stat la inviolabilitatea frontierelor sale și la integritatea sa teritorială, folosirea forței nepuținând în nici un caz să legitimeze dobândirea de teritorii aparținând unui alt stat, nici să creeze stări de fapt valabile în drept.

4. Egalitatea deplină în drepturi a tuturor statelor, indiferent de mărime, nivel de dezvoltare sau de sistemul lor politic, economic și social.

5. Obligația statelor de a nu se amesteca în afacerile interne ale altui stat și de a se abține de la utilizarea forței sau a amenințării cu forța, împotriva integrității teritoriale sau independenței politice a oricărui alt stat, precum și de a nu recurge la presiuni militare, politice, economice sau de altă natură.

6. Dreptul suveran al fiecărui stat de a folosi bogățiile sale naturale și celele resurse, în conformitate cu interesele sale naționale, fără nici un amestec din afară, pentru dezvoltarea sa economică și socială independentă.

7. Dreptul inalienabil al fiecărui stat de a participa, în condiții de deplină egalitate, la examinarea și soluționarea tuturor problemelor internaționale de interes comun.

8. Dreptul fiecărui stat de a participa la cooperarea internațională, economică, tehnică, științifică și culturală și în alte domenii, pe baza avantajului reciproc, de a avea acces liber la cercetările științifice și tehnice moderne, pentru accelerarea dezvoltării sale economice și sociale.

9. Respectarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale.

10. Obligația tuturor statelor de a-și reglementa pașnic diferențele lor.

11. Dreptul inerent al fiecărui stat la autoapărare individuală sau colectivă, în conformitate cu articolul 51 al Cartei Națiunilor Unite.

12. Indatorirea fiecărui stat de a se achita cu fidelitate și bună credință de obligațiile asumate în virtutea Cartei Națiunilor Unite, sau deurgind din principii și normele general recunoscute ale dreptului internațional, sau din acorduri internaționale valabile, conform principiilor și regulilor de drept internațional.

Principiile fundamentale enunțate mai sus sunt legate între ele și fiecare principiu trebuie să fie interpretat în contextul celorlalte principii.

Proclamă voiața lor comună:

— de a dezvolta relațiile de prietenie și cooperare reciproc avantajoase în toate domeniile; — de a extinde și diversifica cooperarea economică și tehnică în toate domeniile de interes comun;

— de a lărgi și adânci o cooperare reciproc avantajoasă în domeniile științei, culturii, artelor, sportului și turismului, pentru o mai bună cunoaștere a valorilor materiale și spirituale ale popoarelor române și elene, corespunzător spiritului de înțelegere și prietenie tradițională care există între cele două popoare;

— de a intensifica cooperarea în domeniul politicii externe, încurajând schimburile de vederi și consultările privind dezvoltarea relațiilor bilaterale și problemele internaționale de interes comun.

Proclamă voiața lor comună:

— de a dezvolta relații de prietenie și cooperare cu toate statele pe baza principiilor enunțate;

— de a coopera între ele și cu celelalte state pentru menținerea și consolidarea păcii și edificarea securității în Balcani, în Europa și în lume, întărirea rolului O.N.U., respectarea și aplicarea principiilor dreptului internațional, pentru promovarea progresului economic și social al tuturor popoarelor;

— de a contribui la realizarea scopurilor Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa pe baza principiilor mai sus enunțate;

— de a acționa pentru dezvoltarea relațiilor de bună vecinătate între statele balcanice, transformarea Balcanilor într-o regiune a păcii, prieteniei și cooperării;

— de a contribui la adoptarea de măsuri pentru încetarea cursei înarmărilor, realizarea dezarmării nucleare și generale în scopul consolidării păcii și a securității internaționale;

— de a acționa pentru dezvoltarea comerțului internațional și a cooperării economice între state și pentru instaurarea unei noi ordini economice internaționale care să servească interesele tuturor statelor;

— de a coopera cu țările care și-au cucerit recent independența, în scopul promovării progresului și prosperității comune.

IV Adresează un apel tuturor statelor de a se ralia la principiile enunțate în prezenta Declarație Solemnă.

V

În vederea aplicării dispozițiilor prezentei Declarații, Republica Socialistă România și Republica Elenă declară voiața lor comună de a lărgi și adânci consultările dintre ele la toate nivelurile, pe cale diplomatică, schimburi de vizite și întâlniri periodice ale reprezentanților lor.

Întocmită la București, la 27 mai 1975, în două exemplare originale, fiecare în limbile română și elenă, ambele texte având valoare egală.

Comunicat comun cu privire la vizita oficială în Republica Socialistă România a primului ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a primului ministru al guvernului român, Manea Mănescu, primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a efectuat o vizită oficială în Republica Socialistă România, între 26 și 27 mai 1975.

Primul ministru elen i s-a rezervat o primire călduroasă, expresie a caracterului prietenesc al relațiilor tradiționale existente între România și Grecia și a sentimentelor de stimă și respect reciproc, statornicite între cele două popoare în decursul istoriei lor milenare în aceeași regiune geografică, întărite de aspirațiile și luptele comune pentru libertate și afirmarea identității lor naționale.

Primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a conferit președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, Marea Cruce a Ordinului Salvatorului. Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit și a avut convorbiri oficiale cu primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, la care a luat parte primul ministru al guvernului român, Manea Mănescu.

În cadrul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate reciprocă și de înțelegere, au fost discutate problemele relațiilor bilaterale și problemele internaționale de interes comun.

Partea română a dat o înaltă apreciere contribuției primului ministru Constantin Karamanlis la restabilirea, în 1956, a raporturilor diplomatice și la dezvoltarea relațiilor dintre România și Grecia.

Partea elenă a relevat importanța deosebită a contribuției personale a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, la consolidarea legăturilor de prietenie între cele două țări.

Cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a primului ministru al guvernului român, Manea Mănescu, primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a efectuat o vizită oficială în Republica Socialistă România, între 26 și 27 mai 1975.

Primul ministru elen i s-a rezervat o primire călduroasă, expresie a caracterului prietenesc al relațiilor tradiționale existente între România și Grecia și a sentimentelor de stimă și respect reciproc, statornicite între cele două popoare în decursul istoriei lor milenare în aceeași regiune geografică, întărite de aspirațiile și luptele comune pentru libertate și afirmarea identității lor naționale.

Primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a conferit președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, Marea Cruce a Ordinului Salvatorului. Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit și a avut convorbiri oficiale cu primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, la care a luat parte primul ministru al guvernului român, Manea Mănescu.

În cadrul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate reciprocă și de înțelegere, au fost discutate problemele relațiilor bilaterale și problemele internaționale de interes comun.

Partea română a dat o înaltă apreciere contribuției primului ministru Constantin Karamanlis la restabilirea, în 1956, a raporturilor diplomatice și la dezvoltarea relațiilor dintre România și Grecia.

Partea elenă a relevat importanța deosebită a contribuției personale a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, la consolidarea legăturilor de prietenie între cele două țări.

Cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a primului ministru al guvernului român, Manea Mănescu, primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a efectuat o vizită oficială în Republica Socialistă România, între 26 și 27 mai 1975.

Primul ministru elen i s-a rezervat o primire călduroasă, expresie a caracterului prietenesc al relațiilor tradiționale existente între România și Grecia și a sentimentelor de stimă și respect reciproc, statornicite între cele două popoare în decursul istoriei lor milenare în aceeași regiune geografică, întărite de aspirațiile și luptele comune pentru libertate și afirmarea identității lor naționale.

Primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a conferit președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, Marea Cruce a Ordinului Salvatorului. Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit și a avut convorbiri oficiale cu primul ministru al Republicii Elene, Constantin Karamanlis, la care a luat parte primul ministru al guvernului român, Manea Mănescu.

În cadrul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate reciprocă și de înțelegere, au fost discutate problemele relațiilor bilaterale și problemele internaționale de interes comun.

Partea română a dat o înaltă apreciere contribuției primului ministru Constantin Karamanlis la restabilirea, în 1956, a raporturilor diplomatice și la dezvoltarea relațiilor dintre România și Grecia.

Partea elenă a relevat importanța deosebită a contribuției personale a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, la consolidarea legăturilor de prietenie între cele două țări.

Cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă, în interesul reciprocolui celor două popoare și al cauzei păcii și colaborării în regiunea Balcanilor, în Europa și în lume.

Pe planul raporturilor economice, s-a relevat creșterea schimburilor comerciale, cât și acțiunile din toate domeniile de cooperare: economic, tehnic și industrial.

Cele două țări și-au exprimat hotărârea de a extinde relațiile bilaterale de cooperare economică și tehnică, pe o bază reciprocă și pe baza interesului comun.

În cursul vizitei, cele două țări și-au exprimat acordul în a aprecia că vizita primului ministru Constantin Karamanlis, primul șef de guvern al Greciei care face o vizită oficială în România după restabilirea relațiilor diplomatice, deschide noi și ample posibilități de colaborare fructuoasă între Republica Socialistă România și Republica Elenă

PRIMIRE LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, a primit, marți după-amiază, la Palatul din Piața Victoriei, pe V.F. Garbuov, ministrul finanțelor al Uniunii Sovietice...

Marți a început la București lucrările celei de-a 28-a ședințe a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru probleme valutare-financiare...

TELEGRAME

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU, a primit din partea primului ministru al Japoniei, TAKEO MIKI, următoarea telegramă:

Vă mulțumesc foarte mult pentru mesajul dumneavoastră călduros adresat cu ocazia zilei noastre naționale.

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, a primit din partea ministrului afacerilor externe al Republicii Senegal, Assane Seck...

Sosirea viceprim-ministrului și ministrului afacerilor externe al statului Israel

Marți seara a sosit în Capitală viceprim-ministrul și ministrul afacerilor externe al statului Israel, Yigal Allon, împreună cu soția...

CONVORBIRI

La Palatul din Piața Victoriei s-au încheiat, marți după-amiază, convorbirile dintre președinții celor două părți în Comisia mixtă guvernamentală româno-bulgară...

În spiritul înțelegerilor convenite cu prilejul întâlnirilor dintre conducătorii de partid și de stat din cele două țări, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Tudor Iliakov...

În încheierea convorbirilor, tovarășii Leonte Răutu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele părții române în Comisie...

În încheierea convorbirilor, tovarășii Leonte Răutu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele părții române în Comisie...

PLECĂRI

Marți la amiază a plecat la Belgrad tovarășii Emil Drăgănescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele părții române în Comisia mixtă româno-bulgară...

Miting al tineretului din Capitală cu prilejul „Zilei Africii”

Cu prilejul „Zilei Africii”, la Casa de cultură a studenților din Capitală a avut loc, marți după-amiază, un miting la care au luat parte tineri muncitori, elevi, studenți, precum și reprezentanți ai studenților de peste hotare...

MANIFESTĂRI

Cu prilejul Zilei revoluției Republicii Democratice Sudan, marți după-amiază a avut loc în Capitală o manifestare culturală organizată de Institutul român pentru relațiile culturale cu străintătatea...

VIZITĂ

Marți, ministrul comerțului din Republica Coasta de Fildeș, Maurice Seri Gnoheba, care se află în țara noastră, a plecat într-o călătorie pe Valea Prahoavei...

FESTIVITATE

Marți după-amiază, la Academia „Ștefan Gheorghiu” a avut loc încheierea cursurilor primei sesiuni a Centrului internațional de pregătire a cadrelor politice...

La festivitatea de încheiere a lucrărilor tovarășii Leonte Răutu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de conducere...

Cu acest prilej, tovarășii Leonte Răutu i-a felicitat pe cursanții pentru activitatea desfășurată, pentru participarea activă...

La rindul lor, cursanții au adresat călduroase mulțumiri conducerii partidului și statului nostru, personal tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român...

La București s-a deschis primul curs pentru pregătirea cadrelor de conducere a societăților mixte, organizat de Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale...

INTREVEDERE

Ministrul resurselor naturale și apelor din Republica Democratăică Somalia, dr. Hussein Sheke Kassim, care se află în vizită în țara noastră...

Dialogul european de la Geneva

Grupul de lucru creat de Comitetul de coordonare al celei de-a doua faze a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa...

Pe scurt

LA MINISTERUL AGRICULTURII și Reformelor Agrare s-a avut loc în ziua inaugurării începerii activității a trei societăți mixte româno-libane...

Conferința mondială a cadrelor didactice

LA 27 MAI, la Varșovia au început lucrările Conferinței mondiale a cadrelor didactice, la care participă reprezentanți din 71 de țări...

Evoluția stației orbitale „Saliut-4”

MARȚI, la ora 9 și 40 de minute (ora Bucureștiului) a început o nouă zi de lucru a celei de-al doilea echipaj al stației orbitale „Saliut-4”...

PE SCURT

ANSAMBLUL FOLCLORIC „CALUȘUL” DIN SCORINCEȘTI — O zi a prezentat, luni seara, la palatul-muzeu Azem din Damasc, un spectacol de gală în cadrul turneului pe care îl întreprinde în Siria...

Cooperarea economică româno-libană

LA MINISTERUL AGRICULTURII și Reformelor Agrare s-a avut loc în ziua inaugurării începerii activității a trei societăți mixte româno-libane...

Conferința mondială a cadrelor didactice

LA 27 MAI, la Varșovia au început lucrările Conferinței mondiale a cadrelor didactice, la care participă reprezentanți din 71 de țări...

Evoluția stației orbitale „Saliut-4”

MARȚI, la ora 9 și 40 de minute (ora Bucureștiului) a început o nouă zi de lucru a celei de-al doilea echipaj al stației orbitale „Saliut-4”...

PE SCURT

ANSAMBLUL FOLCLORIC „CALUȘUL” DIN SCORINCEȘTI — O zi a prezentat, luni seara, la palatul-muzeu Azem din Damasc, un spectacol de gală în cadrul turneului pe care îl întreprinde în Siria...

de peste hotare

Vizita delegației guvernamentale române în R. P. Chineză

În zilele de 26 și 27 mai, tovarășii Paul Nirescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, conducătorul delegației guvernamentale române...

În cadrul întrevederilor s-a făcut o informare reciprocă asupra preocupărilor actuale ale partidelor și guvernelor din cele două țări în opera de edificare a societății socialiste...

Apresiasi elogiase pentru produsele românești

Președintele Tunisiei a vizitat pavilionul României la Targul de la Tunis

Habib Bourguiba, președintele Republicii Tunisia, însoțit de ministrul afacerilor externe, ministrul economiei naționale...

Dialogul european de la Geneva

Grupul de lucru creat de Comitetul de coordonare al celei de-a doua faze a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa...

Pe scurt

LA MINISTERUL AGRICULTURII și Reformelor Agrare s-a avut loc în ziua inaugurării începerii activității a trei societăți mixte româno-libane...

Conferința mondială a cadrelor didactice

LA 27 MAI, la Varșovia au început lucrările Conferinței mondiale a cadrelor didactice, la care participă reprezentanți din 71 de țări...

Evoluția stației orbitale „Saliut-4”

MARȚI, la ora 9 și 40 de minute (ora Bucureștiului) a început o nouă zi de lucru a celei de-al doilea echipaj al stației orbitale „Saliut-4”...

PE SCURT

ANSAMBLUL FOLCLORIC „CALUȘUL” DIN SCORINCEȘTI — O zi a prezentat, luni seara, la palatul-muzeu Azem din Damasc, un spectacol de gală în cadrul turneului pe care îl întreprinde în Siria...

Convorbiri româno-vest-germane

Tovarășii Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretarul Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Angelo Miculescu, viceprim-ministru și ministru al agriculturii, industriei alimentare și apelor...

În cadrul întâlnirii s-a efectuat un schimb de păreri asupra căilor de extindere și aprofundare a raporturilor de colaborare...

Convorbirea a decurs într-o atmosferă cordială. Au participat Ion Moresco, ambasadorul României la Bonn...

În aceeași zi, tovarășii Ștefan Andrei și Vasile Pungan, au avut o întâlnire cu președintele Partidului Social-Democrat din R.F. Germania...

În aceeași zi, tovarășii Ștefan Andrei și Vasile Pungan, au avut o întâlnire cu președintele Partidului Social-Democrat din R.F. Germania...

În aceeași zi, tovarășii Ștefan Andrei și Vasile Pungan, au avut o întâlnire cu președintele Partidului Social-Democrat din R.F. Germania...

În aceeași zi, tovarășii Ștefan Andrei și Vasile Pungan, au avut o întâlnire cu președintele Partidului Social-Democrat din R.F. Germania...

Plenara C.C. al P.C. din Cehoslovacia

La Praga a avut loc marți plenara Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Plenara a dezbătut și aprobat un proiect de hotărâre al Prezidiului C.C. privind alegerea președintelui Republicii Socialiste Cehoslovacie.

În cadrul plenarei, Lubomir Strougal, președintele guvernului federal, a evidențiat meritele tovarășului Ludvík Svoboda...

Festivități consacrate aniversării ziarului „Komsomolskaia Pravda”

La Moscova, s-au desfășurat festivități consacrate împlinirii a 50 de ani de la apariția primului număr al ziarului „Komsomolskaia Pravda”.

În Sala Coloanelor din capitala sovietică a avut loc o adunare solemnă consacrată evenimentului, la care a fost invitat Colegiulul de Jurnalism al Ordinului „Revoluții din Octombrie”...

La festivități participă reprezentanții ai ziarului de tineret din diferite țări, printre care și o delegație a ziarului „Știința tineretului”.

Cu ocazia întâlnirii care a avut loc la redacția ziarului „Komsomolskaia Pravda”, oaspeții din străintătate au adresat Colegiului de Jurnalism al Ordinului „Revoluții din Octombrie”...

Adunare a Mișcării Forțelor Armate din Portugalia

La Lisabona a avut loc adunarea plenară a Mișcării Forțelor Armate, care a examinat situația internă actuală din Portugalia.

Într-un comunicat dat publicității la încheierea adunării se arată că Mișcarea Forțelor Armate a aprobat o propunere privind stringerea alianței dintre poporul și M.F.A. „prin intermediul legăturilor dintre structurile mișcării și organizațiile populare”...

Comunitatea Economică (vest) Europeană și Asociația (vest) Europeană a Liberului Schimb au acceptat, în principiu, un plan avansat de Portugalia în vederea stabilirii unor noi tarife la import...

Pe de altă parte, adunarea a adoptat o motiune prin care este aprobată activitatea primului ministrului portughez, Vasco Gonçalves.

Protest al studenților sud-coreeni

Peste 1.000 de studenți de la Universitatea din Seul au participat recent la un miting organizat în semn de protest față de politica anti-populară a regimului Park Cihan Hi.

Studenții au adoptat o rezoluție în care au cerut libertăți democratice și abrogarea așa numitelor măsuri de urgență nr. 9 îndreptate împotriva opoziției regimului de la Seul.

Politia a intervenit cu brutalitate, operând peste 300 de arestări.

de toate

SUB TIBRU, ÎN VAL DE ROMA, A FOST DESCOPERIT UN VECHI PORT. Construit în anul imperiului roman, el s-a aflat în serviciu până în anul 1871 al Evului Mediu...

NOU DRUM SPRE ÎNALȚIMELE MONT BLANCU. Două tineri francezi, candidați la autorizația de ghizi, au deschis o nouă cale pe fața de nord a masivului Mont Blanc din Taulin...

POLITIA JUDICIARĂ din Napoli a dispus închiderea a două din principalele școli ale orașului, cu cite o mie de elevi fiecare, din cauza „lipsei condițiilor de igienă necesară”.